
Додаток  
 
до розпорядження голови обласної 
державної адміністрації, начальника 
обласної військової адміністрації  

 
                                                                         06.05.2024    № 256 

 

 

ЗМІНИ 
до Регламенту Запорізької обласної державної адміністрації, 

затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації 
від 25.04.2019 № 234, зі змінами 

 
1. Абзац 2 пункту 6 Розділу VIII. Організація правового забезпечення 

діяльності обласної державної адміністрації Регламенту Запорізької обласної 

державної адміністрації (далі – Регламент) виключити. 

 

2. Абзаци 4, 5 пункту 7 Розділу ХІ. Порядок внесення та розгляду 

проектів розпоряджень голови обласної державної адміністрації (далі – Розділ 

ХІ) Регламенту викласти у новій редакції: 

«Відповідно до ст. 15 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» електронні версії проектів розпоряджень, які носять нормативно-

правовий характер, підготовлені відповідно до розділу ХІІ цього Регламенту, 

подаються розробником (головним розробником) проекту разом із супровідним 

листом до Департаменту внутрішньої політики та інформаційної діяльності 

обласної державної адміністрації не пізніше ніж за 10 робочих днів до дати їх 

розгляду для розміщення на офіційному вебсайті Запорізької обласної 

державної адміністрації. 

Після видання головою обласної державної адміністрації відповідного 

розпорядження, розробник проекту (головний розробник) готує лист до 

Департаменту внутрішньої політики та інформаційної діяльності обласної 

державної адміністрації про зняття з вебсайту Запорізької обласної державної 

адміністрації проекту розпорядження, яке носить нормативно-правовий 

характер.». 

 

3. Пункт 21 Розділу ХІ. викласти у новій редакції:  

«21. Проекти розпоряджень, які мають нормативно-правовий характер, 

підлягають оприлюдненню на офіційному веб сайті обласної державної 

адміністрації не пізніше ніж за 10 робочих днів до їх розгляду з метою 

прийняття. Відповідальним за оприлюднення є розробник акта. До проекту акта 

ним долучається довідка про розміщення проекту розпорядження на 

офіційному сайті обласної державної адміністрації за підписом керівника 

структурного підрозділу обласної державної адміністрації, який відповідає за 

інформаційне забезпечення офіційного веб сайту обласної державної 

адміністрації.». 
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4. Абзаци 8, 9 пункту 25 Розділу ХІ. викласти у новій редакції:  

«Тривалість правової експертизи проектів розпорядчих актів голови 

обласної державної адміністрації допускається до 5-ти робочих днів. 

Начальник юридичного управління або особа, яка його заміщує, під час 

візування проекту розпорядження голови обласної державної адміністрації 

здійснює парафування проекту розпорядження шляхом проставлення штампу 

парафування та підписання кожного аркуша проекту розпорядження, додатків 

до нього та аркушу погодження до проекту розпорядження.». 

 

5. Абзац 2 пункту 27 Розділу ХІ. викласти в новій редакції: 

«Розпорядження голови обласної державної адміністрації нормативного 

характеру  підлягають державній реєстрації у відповідних органах юстиції 

згідно з Положенням про державну реєстрацію нормативно-правових актів 

міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженим постановою 

Кабінету  Міністрів України від  28.12.1992 № 731.». 

___________________________ 

 

 

Керівник апарату        Зінаїда БОЙКО 
 


